OedekTHan segomoctb 3T-00000053 ot 04.10.2023

« @/ »

Y1BEpxaato

TexHUYeCKnit oUpeKkTop
OO0 "Omckrexyrnepoa"

gsmm AM.

/s

2022 .

HaumeHoBaHue: [ledhekTHasi BeAOMOCTb Ha KanutanbHbi peMoHT ®P-450 Ne3 Liex Ne2 noTok 3 (acnupauus) Ha 2024 ron

_uw_ HaumeHoBanue pabot En. uam.| Kon-so |WcnonHutenb Martepuan En. uam.| Kon-Bo | lMpumevaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp PykaBHbIi - ®P-450 Ne3 (MuB.Ne 00.00002631)
1 [lemoHTax nutatenei wino3obix, MNL-250 -~ 5 T —
maccoi o 200kr (noBT.ucr.) ApAa
MutaTtens wintososon MNLLU-250 67y wT 5
2 MoHTax nuTtartenei wno3osbix, MNL-250 wr 5 HOABHENR Bont M16x90 Kr 10
maccoit o 200kr (NoBT.ucn.) APARUMK 11-oiika M16 (S24) TOCT 5915-70 kr 3
Habuska Al 16x16 Kr 10
[lemoHTax ByHkepoB, 13 Hx PP-450,
3 AT=192Kr wT 2 Moapsa4nk
4 MoHTax byHkepoB, 13 Hx ®P-450, it 2 3 ———
1WT=192kr APARIMK | e cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,334
PemoHT kopnyca Gs:%qnm C 3aMeHoM et ct3 6x1500x6000 5 0
5 |Y4aCTKOB CTEH, 00 30%, nyTem HanoXxeHus i 10 MoapsiaumK
Haknaaok u3 cranbHoro nucrta (Ct3) 4-6mm,
Becom a0 10kr
PemoHT kopnyca esanvm C 3aMeHoN et o3 6x1500%6000 - 025
6 y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus wr 10 MoApsAYMK
Haknagok ua ctanbHoro nucta (Ct3) 4-6mm,
BECOM A0 25kr




1 2 3 4 5 6 7 8
PeMoHT kopnyca cunbTpa c 3aMmeHoin TNucTt c13 6x1500x6000 T 0,75
y4acTKoB CTeH, [0 30%, nyTem HanoxeHus

b Haknagok u3 cranbHoro nucra (CT13) 4-6mm, R 10 Ficgpaii
BECOM A0 75kr
[leMoHTax pyKaBHbIX NANUT, NPOCTbIX Y3110B
8|o6opyaosaHusa npu Bece y3nos Ao 0,271. - wr 6 Moapsagumnk
pyKaBHbIX NAWT (MOBT.UCM.)
MOHTaXK pyKaBHbIX MAUT, NPOCTbIX Y308
9|oBopyaosaHus npu Bece yanos Ao 0,27. - wr 6 Moppsauuk |MnuTa pykaBHasa NuTbe wT 6
pyKaBHbIX NAWT (NOBT.MCM.)

10| demoHTax NpoKnagoK wT 6 Moapsagumnk

11|MoHTax npoknagok wT 6 Moppsiauuk |Habuska Al 18x18 Kr 12
JleMOHTax yronkoB KpenseHus pykaBHbIX

1 nnuT, Yronok 50x50x4, 1wr=0,3kr sl a MoapsAuuk
MOHTaX yronkoB KpenmneHus pykaBHbIX Yronok 50x50x4 ct3 T 0,027

13 nnut., Yronok 50x50x4, 1wt=0,3kr T 90 FoApARsmMK
[leMoHTaX Tr pam nojseca pykaBoB, Tsara

14{M20 L=700mm, 1wr=1,72kr wr 20, 1 Teapiik
MoHTax Tar pam nogsecos, Tara M20 onseca M24x1200 nar WET 20

15 L=700mm, Turr=1,72xr wr 20 Moapsiauuk | Tara pam noA

16 .mmwwxqmﬁ LUMUMEK KPENNEHNS PYKaBHbIX - 80 Moapsaunk

17 __“\__._o_ﬂ.mvx LUMWUMEK KPENNEHNS PyKaBHbIX i 80 Monpsaumk | LLinunbka M16x90 T 80
[lemoHTax apoccenbHblx 3acnoHok [y200, ¢

18|NHEeBMOLUMNHAPOM, C KpbILLK UbTPA, wT 10 Moppsavnk
1wTt=40kr (noBT.MCM.)

OdCITUOHRdA _EtCC.(nu._.UZQI Ayzuu RNOUWC
BbIHOCHbIMY NOALLUUMHUKAMU wT 10
MoHTax apoccenbHbix 3acnoHok Ay200, ¢ 19X18HANT

19|NHEBMOLMMNHAPOM, C Kpbil pUnbTpa, T 10 Moppsiaunk | nunbka M12x180 nar wr 80

1wT=40kr (noBT.MCN.) lanka M12 Kr 5
AcbokapToH Kr 20

20 JemonTtax dpnaHues [y250, 1wr=4kr i 5 MoapsiaunK
(noBT.1cCN.)

_ ®naney [y250 unsr wr 5

21 MonTank dpnanies Ay250, Tum=4kr wT 5 Moapsiaunk  |LWnunbka M12x150 usr T 40
{RoeT MatL.) Faitka M12 Kr 2

03
22| MoHTax pebep xecTkocTu., kabuH unbTpa K 300 Mogpsauuk Tt ct3 6x1500x6000 T '




1 2 3 4 5 6 7 8 9
23|Bpeska 600biLLek, p32MM wr 1 Moapagunk Booim = 4
24|Bpe3ska 600bilek, H22mMm wT 2 Moppsaynk BOOLILKA wr -
5 [emoHTax nasosoro ntoka 500x900, Becom - 1 Mopsiauuk
98kr B oM
MoHTax ntoka nasosoro 500x900, Becom ok nasosbin 500x900 nar wr 1
26 98kr wT 1 Moppsaunk
27 [JemoHTax Tpybonposoaa u3 (Hx) , 108 B i 8 MonpAaUuK
nom
28|MonTax Tpybonposoaa u3 (Hx) , ©108mm M 8 Mogpsaunk Tpy6a dp108x6 mm FOCT 8732-78 - 0.03
[emoHTax TpybonpoBoaa u3 (HX) , n3
23 yyacTkoB TpyObl 325 & L ToRpRAHNK
WaroToBneHue ceeun punbTpa, 13 y4acTkos Tpy6a 325 Hx (13r.) M 18
30 Tpy6bl h325 M 18 Moppsaynk
31|MoHTax ceeun, H325mMm T 18 Moapagunk
32 MOHTaX METanfoKOHCTPYKLUUIA, YCUNEeHUs - 19 Nompsaumk Kocbitka 500x200 Hx nar T 6
OCHOBaHUs CBEYM
Bpeska Tpy6Gonposoga us (Hx), ©273 B
33|h325MM C BbIpe3Koi OTBEPCTUA (AnNUHA T 1 Mogpsaumnk Tpy6a 325 H (Mar.) = 1
pesa 854mm) Tpy6a $273x1200 uar wr 1
wn_soIamxA;mqm::Oxo:oqv<x:ss.o:ov:os i 39 MonpAnUMK Mnuta 1000x1000 (n3r.) T 1
MAUTbI CBEYM
35|MoHTax riyLku, 325 ceapkoi, BECOM 4Kr T 1 Moapsauuk Lnywika 325 uar y t
Tpy6a 0108x6 mm TOCT 8732-78 T 0,03
36|Bpeska Tpybonposoza, Hx 108 B §325mm wT 2 Moapsauuk
WaroTtoBnexue konnekropa, g273 ¢ Tpy6a h273x1200 Hx u3r wT 14
37|moHTaxomM, AnuHoi 16,8nm Ha BeicoTe10nM, T 1 Moapsauuk |OTBOA 273 90° M3r wT 2
Becom 558kr
Bpeaka O1B0Aa, K (219 B KOITIEKTOP Oteoa 219 uar T 5
38|h273 ¢ BbIpE3KOI OTBEPCTUS (ANUHA pesa wT 5 Moppsaunk
688mm)
39 ._mw_,,\\__o:qm% Tpyb6onpoBoaa us (Hx) , 273 B i 5,64 Moapsiaumk
40 _,\_o:amV__A TpyGonposona u3 (Hx) , 273 M 5,64 Moapsauunk |Tpyba p273x1000 uar T 5
Becom 187kr OTBog 273 Hx 90rp uar wr 1
v 1
a1 MoHTax MeTannokoHcTpykuuin, CT3 _q 10 MoapAaYMK MeTtannounsgenue nar wT

"30HTMKaA" cBEYN




1 2 ) 3 4 5 6 7 8
[az IMT 0annoHHbINA Kr 17,5

Kucnopog rasoobpasHbii wT 3.5

42 Mpoune matepuansl 4N BbINOIHEHNA n " Onektpoasl YOHUW 13/55 ¢4,0mm Kr 93
paboT 3aka3uunka OAPSAHNK Onextpoabl MP-3 h4mm Kr 77
AnekTtpoab! LIT-15 dp4mm K 05

Onektpoabl LI1-11 p4mm Kr 81

O6wun pasgen ans gon.uHgopmMauuum:

1.[JocTaBka MaTepuanos, KOMMIEKTYIOLMX K MECTY NpoBeAeHus paboT oCyLLecTBNSETCH TPaHCNOPTOM "Moapsaunka"”.
2.KpaHbl 1 aBTOrnaponoAbeMHUKM npegocTasnset "Moapaaquk”.

3.PaBoThl BbINOMHAKTCH B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX LIEXaxX C COXPaHEHNEM BPEAHbIX YCNoBui Tpyaa.

4 Mpown3soacTeo paboT NpoV3BOAUTCS B 30HE AeNCTBMA 060PYA0BaHNS.

MaTtepuanbl 3akasuyuka

JlucTt cornacoBaHuit:

[NaBHbI MEXaHNK f&

HavanbHUK uexa

xUMEm:s::sxom C.A.

\\\mmozmvv A.B.

Beaywimm nixeHep AxmaToB J.K.




